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  141   Leopoldov - Lužianky - (Nitra) 
km

  
 Vlak  5004 

  
 
 

 5101 
  
  
 

 5004 
  
 
 

  5006 
  
 
 

 5008 
  
 
 

 5080 
  
 
 

  REX 1721 
  
  
 

 5048 
  
 
 

 5149 
  
  
 

 5048 
  
 
 

        Bratislava hl.st. 120      4 18  5 18  6 13   6 36    
  Zo stanice Topoľčany  Topoľčany      Bratislava 

hl.st. 
Prievidza  Prievidza 

0 Leopoldov  133   4 16    5 38  6 38  7 07   7 41    
2 Leopoldov zastávka    4 18    5 40  6 40  7 10   B     
5 Hlohovec    4 22    5 44  6 50  7 14   O 7 47    

12 Kľačany    4 28    5 50  6 55  7 19   J     
14 Rišňovce    4 31    5 53  6 58  7 22   N     
18 Alekšince    4 40    6 04  7 03  7 27   I     
21 Andač    4 43    6 07  7 06  7 30   C     
24 Zbehy     4 46    6 11  7 10  7 33   E 8 03    
24 Zbehy    4 50    6 11  7 10  7 34   8 04   8 10  
26 Zbehy obec    4 54    6 15  7 14  7 38     8 13  
28 Lužianky 140    4 55  4 57    6 18  7 17  7 41    8 11  8 16  
28 Lužianky 140      5 02   6 19  7 19  7 45       8 25 
31 Mlynárce     5 06   6 23  7 23  7 49      8 29 
33 Nitra zastávka     5 09   6 26  7 26  7 53      8 33 
35 Nitra 140      5 12   6 29  7 29  7 56      8 36 

  Do stanice Nové Zámky  Nové Zámky  Nové Zámky Nové Zámky Nové Zámky  Prievidza    

km
  

 Vlak  5012 
  
 
 

 5111 
  
  
 

 5012 
  
 
 

 5153 
  
 
 

 5016 
  
 
 

 5115 
  
  
 

 5016 
  
 
 

 REX 1723 
  
  
 

 5157 
  
 
 

  5020 
  
 
 

 5119 
  
  
 

        Bratislava hl.st. 120   8 13     10 13   10 36     12 13 
  Zo stanice Prievidza  Prievidza  Prievidza  Prievidza Bratislava 

hl.st. 
  Prievidza  

0 Leopoldov  133   9 07     11 07   11 41     13 07 
2 Leopoldov zastávka    9 10     11 10   V      13 10 
5 Hlohovec    9 14     11 14   T 11 47     13 14 

12 Kľačany    9 19     11 19   Á      13 19 
14 Rišňovce    9 22     11 22   Č      13 22 
18 Alekšince    9 27     11 27   N      13 27 
21 Andač    9 30     11 30   I      13 30 
24 Zbehy     9 34     11 34   K 12 03     13 34 
24 Zbehy    9 34   10 08   11 34   12 04  12 08    13 34 
26 Zbehy obec    9 38   10 11   11 38    12 11    13 38 
28 Lužianky 140    9 37  9 41   10 14  11 37  11 41    12 14   13 37  13 41 
28 Lužianky 140      9 45  10 25     11 45   12 25     
31 Mlynárce     9 49  10 29    11 49   12 29    
33 Nitra zastávka     9 53  10 33    11 53   12 33    
35 Nitra 140      9 56  10 36    11 56   12 36    

  Do stanice Nové Zámky  Nové Zámky  Nové Zámky  Nové Zámky Prievidza   Nové Zámky  

 ide v  a  
 ide v  , nejde 22.XII. - 6.I. 
 5119  Leopoldov - Nitra 

 5115  Leopoldov - Nitra - Nové Zámky v , 
Leopoldov - Nitra v ,  

 5111  Leopoldov - Nitra 

 5149  Zbehy - Nitra 
 5101  Leopoldov - Nitra

 

1
4

1
 
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  141   Leopoldov - Lužianky - (Nitra) 
km

  
 Vlak  5020 

  
 
 

 5022 
  
 
 

 Ex 1061 
  
  
  

 5024 
  
 
 

 5123 
  
  
 

 5024 
  
 
 

 REX 1725 
  
  
 

 4829 
  
 
 

 5165 
  
  
 

  5028 
  
 
 

 5127 
  
  
 

        Bratislava hl.st. 120    13 36   14 13   14 36      16 13 
  Zo stanice Prievidza  Praha Prievidza  Prievidza Bratislava 

hl.st. 
Prievidza   Prievidza  

0 Leopoldov  133   A 14 35   15 07   15 41      17 07 
2 Leopoldov zastávka    R    15 10   R       17 10 
5 Hlohovec    R 14 46   15 14   E 15 49      17 14 

12 Kľačany    I    15 19   M       17 19 
14 Rišňovce    V    15 22   A       17 22 
18 Alekšince    A    15 27   T       17 27 
21 Andač        15 30   A       17 30 
24 Zbehy     E    15 34   16 05      17 34 
24 Zbehy    14 08 X    15 34   16 06   16 08    17 34 
26 Zbehy obec    14 11 P    15 38     16 11    17 38 
28 Lužianky 140     14 14 R   15 37  15 41    16 12  16 14   17 37  17 41 
28 Lužianky 140   13 45  14 25 E      15 45   16 25  16 25     
31 Mlynárce   13 49  14 29 S     15 49   16 29  16 29    
33 Nitra zastávka   13 53  14 33 S     15 53   16 33  16 33    
35 Nitra 140    13 56  14 36  15 13    15 56   16 36  16 36    

  Do stanice Nové Zámky Nové Zámky  Nové Zámky  Nové Zámky Prievidza Komárno   Nové Zámky  

km
  

 Vlak  5028 
  
 
 

 5086 
  
 
 

 5030 
  
 
 

  5070 
  
 
 

 5131 
  
  
 

 5070 
  
 
 

 REX 1727 
  
  
 

 5088 
  
 
 

 5034 
  
 
 

 Ex 1063 
  
  
  

 5135 
  
 
 

        Bratislava hl.st. 120    17 13    18 13   18 36    19 13  20 13 
  Zo stanice Prievidza    Prievidza  Prievidza Bratislava 

hl.st. 
  Praha  

0 Leopoldov  133    18 04    19 07   19 41   A 19 56  21 07 
2 Leopoldov zastávka         19 10   Z    R   21 10 
5 Hlohovec     18 15    19 14   O 19 48   R 20 02  21 14 

12 Kľačany     18 20    19 19   B    I   21 19 
14 Rišňovce     18 23    19 22   O    V   21 22 
18 Alekšince     18 33    19 27   R    A   21 27 
21 Andač     18 36    19 30         21 30 
24 Zbehy      18 40    19 34   20 04   E   21 33 
24 Zbehy    18 04  18 40    19 34   20 06  20 08  20 08 X   21 34 
26 Zbehy obec    18 07  18 44    19 38    20 11  20 11 P   21 37 
28 Lužianky 140     18 10  18 47   19 37  19 41    20 14  20 14 R   21 40 
28 Lužianky 140   17 45  18 25  18 48      19 45   20 20  20 25 E   21 41 
31 Mlynárce   17 49  18 29  18 52     19 49   20 24  20 29 S   21 45 
33 Nitra zastávka   17 53  18 33  18 56     19 53   20 27  20 33 S   21 48 
35 Nitra 140    17 56  18 36  18 59     19 56   20 30  20 36  20 42  21 51 

  Do stanice Nové Zámky Nové Zámky Nové Zámky     Prievidza Nové Zámky Nové Zámky   

 ide v  a  
 ide v  - ,  a 28.XII., nejde 23. - 25.XII., 

18., 21.IV., 4.VII., 31.X. 
 ide v  a 22.IV., nejde 23., 30. XII., 21. IV., 

30.VI. - 31. VIII. 

 do 8.VI. ide v ,  a 31.XII., 18.IV., nejde 
20.IV., od 9.VI. ide denne 

 nejde 24., 31.XII. 
 5131  Leopoldov - Nitra 

 5127  Leopoldov - Nitra v , Leopoldov - 
Nitra - Nové Zámky v ,  

 5165  Zbehy - Nitra 
 5123  Leopoldov - Nitra 
 Arriva express 

 dopravca Arriva Service s. r. o. 

 

1
4

1
 
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  141    (Nitra) - Lužianky - Leopoldov 
km

  
 Vlak  5100 

  
  
 

  5144 
  
 
 

 REX 1720 
  
  
 

  5104 
  
 
 

  Ex 1060 
  
  
  

  5108 
  
 
 

  5152 
  
 
 

  Zo stanice    Prievidza  Nové Zámky    Komárno   
0 Nitra 140   4 12   5 27    6 06   6 36   7 33   9 33 
2 Nitra zastávka   4 15   5 31  B   6 10  A    7 36   9 36 
4 Mlynárce   4 18   5 34  O   6 13  R    7 39   9 39 
7 Lužianky 140    4 22   5 37  J   6 16  R    7 43   9 43 
7 Lužianky 140   4 24   5 39  N   6 20  I    7 45   9 44 
9 Zbehy obec   4 27   5 42  I   6 24  V    7 48   9 47 

11 Zbehy    4 30   5 45  C 5 56   6 27  A    7 51   9 50 
11 Zbehy   4 31    E 5 57   6 27      8 07   
14 Andač   4 34       6 30  E    8 10   
17 Alekšince   4 38       6 34  X    8 14   
21 Rišňovce   4 42       6 39  P    8 18   
23 Kľačany   4 45       6 41  R    8 21   
30 Hlohovec   4 51    6 13   6 48  E 7 15   8 27   
33 Leopoldov zastávka   4 54         S    8 30   
35 Leopoldov  133   4 58    6 18   6 53  S 7 21   8 34   

  Do stanice    Bratislava 
hl.st. 

   Praha     

        Bratislava hl.st. 120   5 49    7 24   7 47   8 24   9 42   

km
  

 Vlak  REX 1722 
  
  
 

  5112 
  
 
 

 5156 
  
 
 

  5116 
  
 
 

 5015 
  
 
 

  Ex 1062 
  
  
  

  5160 
  
 
 

 REX 1724 
  
  
 

  Zo stanice Prievidza      Nové Zámky     Prievidza 
0 Nitra 140     10 04  11 33   12 04  12 12   12 45   13 33  
2 Nitra zastávka   V   10 08  11 36   12 08  12 16  A    13 36  R 
4 Mlynárce   T   10 11  11 39   12 11  12 19  R    13 39  E 
7 Lužianky 140    Á   10 15  11 43   12 15  12 23  R    13 43  M 
7 Lužianky 140   Č   10 17  11 44   12 17  12 24  I    13 44  A 
9 Zbehy obec   N   10 20  11 47   12 20   V    13 47  T 

11 Zbehy    I 9 57   10 23  11 50   12 23   A    13 50  A 13 57 
11 Zbehy   K 9 58   10 24    12 24        13 58 
14 Andač      10 27    12 27   E      
17 Alekšince      10 31    12 31   X      
21 Rišňovce      10 35    12 35   P      
23 Kľačany      10 38    12 38   R      
30 Hlohovec   10 14   10 44    12 44   E 13 15    14 14 
33 Leopoldov zastávka      10 47    12 47   S      
35 Leopoldov  133   10 19   10 51    12 51   S 13 21    14 19 

  Do stanice Bratislava 
hl.st. 

     Prievidza  Praha   Bratislava 
hl.st. 

        Bratislava hl.st. 120   11 24   11 47    13 47    14 42    15 24 

 nejde 24., 31.XII.  do 8.VI. ide v ,  a 26.XII., 1.I., 19., 22.IV., 
1., 8.V., nejde 23.XII., 20., 21.IV., od 9.VI. ide 
denne 

 nejde 25., 26.XII., 1.I. 
 5100  Nitra - Prievidza v , Nitra - Topoľčany 

v ,  

 Arriva express 
 dopravca Arriva Service s. r. o. 

 

1
4

1
 
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  141    (Nitra) - Lužianky - Leopoldov 
km

  
 Vlak   5120 

  
 
 

  5021 
  
  
 

 5164 
  
 
 

 5122 
  
 
 

  5124 
  
 
 

  5168 
  
 
 

 REX 1726 
  
  
 

 

  Zo stanice    Nové Zámky      Nové Zámky Prievidza  
0 Nitra 140    14 04   15 29  15 33    16 04   17 33   
2 Nitra zastávka    14 08   15 33  15 36    16 08   17 36  Z  
4 Mlynárce    14 11   15 36  15 39    16 11   17 39  O  
7 Lužianky 140     14 15   15 39  15 43    16 15   17 43  B  
7 Lužianky 140    14 17   15 43  15 45  15 45   16 17   17 44  O  
9 Zbehy obec    14 20    15 48  15 48   16 20   17 47  R  

11 Zbehy     14 23    15 51  15 51   16 23   17 50  17 57  
11 Zbehy    14 24     15 51   16 24    17 58  
14 Andač    14 27     15 54   16 27      
17 Alekšince    14 31     16 02   16 31      
21 Rišňovce    14 35     16 07   16 35      
23 Kľačany    14 38     16 10   16 38      
30 Hlohovec    14 44     16 17   16 44    18 14  
33 Leopoldov zastávka    14 47     16 20   16 47      
35 Leopoldov  133    14 51     16 23   16 51    18 19  

  Do stanice    Topoľčany       Bratislava 
hl.st. 

 

        Bratislava hl.st. 120    15 47     17 24   17 47    19 24  

km
  

 Vlak  5128 
  
 
 

  5172 
  
 
 

 REX17728 
  
  
 

  5132 
  
 
 

      

  Zo stanice   Nové Zámky Prievidza         
0 Nitra 140   18 04   19 33    20 04       
2 Nitra zastávka   18 07   19 36  T   20 08       
4 Mlynárce   18 10   19 39  R   20 11       
7 Lužianky 140    18 13   19 43  Í   20 15       
7 Lužianky 140   18 14   19 44  B   20 17       
9 Zbehy obec   18 17   19 47  E   20 20       

11 Zbehy    18 20   19 50 Č 19 59   20 23       
11 Zbehy   18 24    20 10   20 24       
14 Andač   18 27       20 27       
17 Alekšince   18 31       20 31       
21 Rišňovce   18 35       20 35       
23 Kľačany   18 38       20 38       
30 Hlohovec   18 44    20 27   20 44       
33 Leopoldov zastávka   18 47       20 47       
35 Leopoldov  133   18 51    20 33   20 51       

  Do stanice    Bratislava 
hl.st. 

        

        Bratislava hl.st. 120   19 47    21 29   21 47       

 ide v  a   ide v  a 22.IV., nejde 23., 30. XII., 21. IV.  5021  Nové Zámky - Nitra - Leopoldov
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